












































































































































VPAVLF: es el valor presente actuarial de las ventas de loteria que realizara la
poblacion de cotizantes sobrevivientes, que se obtiene con la formula (1).

Para el calculo de la reserva actuarial requerida por el Régimen bajo el modelo de
beneficios devengados (Winklevoss, 1977), se procede de la siguiente manera,
usando la formula (1):

1. Se calcula el valor presente actuarial de las pensiones en curso de pago
(VPABFCP), incluyendo las sucesiones.

2. Se calcula el valor presente actuarial de los beneficios de futuros de los afiliados
en los transitorios | y Il del Reglamento (VPABFT).

3. Para los afiliados actuales que no estan en ninguno de los transitorios del
Reglamento, se crea para cada género y edad una proporcion de beneficios
devengados como porcentaje del SPR, usando la siguiente férmula:

B, = 3% * Acot,. * Prop,
Donde:

El 3% corresponde a 3% = 60%/20 que otorga el Reglamento por cada afio
cotizado (primeros 20 afnos; como el régimen se cred en el afno 2009, nadie aun
tiene mas de 20 anos cotizados).

Acot,: los afos promedio cotizados a la edad x.

Prop,.: proporcionalidad promedio a la edad x.

Se calcula la tasa de reemplazo sobre el SPR a la primera edad r en que se
pensiona el grupo de edad actual x, usando la férmula siguiente:

B, = [60% + Max(0, (Acot, — 20)/100)] * Prop,

Usando la férmula (1) se calcula el valor presente actuarial de los beneficios
futuros del grupo de personas de edad actual x, se denota por VPABE,.
Entonces la reserva actuarial requerida para el grupo de edad actual x, se estima
con la siguiente formula®:
B,
V= (B—) « VPAVF,

r

9 Corresponde a la formula (5.5b) de (Winklevoss, 1977); se aplica a vejez, invalidez, muerte y
sucesiones; asi como la proporcion que corresponde a los gastos de administracion.
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